

Справка

по итогам проведения недели математики в МБОУ лицей №4 в 2013-2014 учебном году.

В текущем учебном году предметная неделя проходила с 10 по 15 февраля. Целью проведения предметной недели является повышение интереса учащихся к изучаемому предмету, развитие познавательной и творческой активности учащихся, знакомство с историей развития математики, с жизнью и деятельностью великих людей. Для организованного проведения был составлен план. До учащихся заранее была доведена информация о запланированных мероприятиях, в том числе о конкурсе математических мини-стенгазет. Неделя математики началась организованно. В коридоре лицея были вывешены красочные стенгазеты, из которых учащиеся могли почерпнуть много интересной и полезной информации, «окунувшись» в мир математики, попробовать свои силы в отгадывании кроссвордов, анаграмм, ребусов.

Первый день недели (**10.02.14г.**) начался с игры «Звёздный час» между 7г и 7д классами (учителя Креймер С.В. и Стрельникова Е.В.). Соревнуясь, учащиеся показали не только свои знания, но и проявили смекалку, находчивость и скорость мышления. В напряжённой и интересной борьбе (и с большим перевесом, в 14 очков) учащиеся 7г класса смогли одержать победу. А среди 7а, 7б и 7в классов места распределились следующим образом: 1 место – 7б класс (учитель Хвидук А.Н.), 2 место – 7в класс (учитель Иванова Т.С.), 3 место – 7а класс (учитель Иволина Н.П.)

Второй день (**11.02.14г.**) учащиеся 6-ых классов «отправились» в весёлую математическую кругосветку. Соревнуясь друг с другом в быстроте мышления, ловкости, смекалке, применяя весь запас накопленных знаний, учащиеся 6а класса, опередив с большим отрывом всех остальных (они набрали баллов), стали победителями, 2-ое место у команды 6 класса, 3-ье призовое место у 6 класса. Кроме того, со вторника на больших переменах в коридорах лицея разыгрывалась математическая лотерея, в которой активными участниками стали учащиеся 5-7 классов. Они могли, ответив на вопрос в лотерее, сразу же получить приз.

В третий день (**12.02.14г.**) учащиеся 8-ых классов «мерились» своими силами на математическом брейн-ринге. Лучшими оказались учащиеся 8г (учитель Богданова Е.Д.) и 8а классов (учитель Солдатов Н.И.). А также в этот день

были подведены итоги конкурса мини стенгазет. Учащиеся всех классов приняли участие в конкурсе, но следует отметить следующих учащихся и классы, которые проявили выдумку, творчество и подготовили интересные, содержательные и красочные газеты, это: учащиеся 5д класса: Пересыпкина Е. – «Математика – точная наука»;

Олейникова Ал. – «Математические загадки, ребусы, шуточные задачи»;

Микулич Д. – «Математика – царица наук»;

Кремнёва Ал-ра – «Юный математик»;

учащиеся 6д класса – Михуцэ М. – «Математика»; Ульянова А. – «Любимая математика»;

учащиеся 9д класса – «Весёлая математика»;

учащиеся 9в класса – «Сочи 2014»;

учащиеся 5ж класса: Митрофанов И. – «Занимательная математика», Гаракина М. – «Знайка №1», Корнеева Н. – «Весёлый кенгуру», Петрова О. – «Весёлая математика»;

учащиеся 6в класса: Фролова В., Голикова М., Косарыч Ан., Масютина Е. – «Удивительный мир математики»; Зенина М., Федотова В. – «Весёлая математика»; Винокурова М. – «Юный математик».

13.02.14г. Кругосветка среди 5-ых классов. Первыми стали учащиеся команды 5г класса, набрав 57 баллов, на 2-ом месте – команда 5ж (56,5 балла), третье место разделили команды 5б и 5в классов, набрав по 55 баллов. В этот день учащиеся 11а класса (учитель Богданова Е.Д.) и учащиеся 10в класса (учитель Иволина Н.П.) продемонстрировали свои мини проекты «Математика в моей будущей профессии».

14.02.14г. В этот день на игре «Счастливый случай» среди девятиклассников «счастливчиками» оказалась команда 9д класса, показав знания предмета, проявив смекалку и скорость мышления, активными участниками были Герасимова Е., Никитина А, Точилкина И., Уколова В., Холодкова Т.

15.02.14г. Учащиеся 6г и 6д классов «посетили» КВМ (клуб весёлых математиков) и, пройдя все этапы игры команда 6д класса (с небольшим перевесом всего в 1 балл) стала победителем.

В этот день также учащиеся 5ж класса (учитель Стрельникова Е.В.) демонстрировали свои знания предмета, смекалку и интуицию в викторине «Занимательная математика». А учащиеся 9г класса (учитель Васильева Т.А.) в «Своей игре» блистали умом, эрудицией и желанием победить.

Неделя математики прошла организованно, победители были награждены грамотами и призами, учащиеся узнали много нового и интересного.

Руководитель МК учителей математики

Креймер С.В.